

Erratum: Profiling ribonucleotide modifications at full-transcriptome level: a step toward MS-based epitranscriptomics

REBECCA E. ROSE, RYAN QUINN, JACKIE L. SAYRE, and DANIELE FABRIS

On page 1372 of the above-noted article, Equation (1) was erroneously altered during production processes and instead should read as follows:

$$\text{AvP}_x = \frac{a_i x}{\sum_1^4 c r_i} \times 100 \quad (1)$$

This error has now been corrected in the PDF and full-text versions online.

doi: 10.1261/rna.054908.115